	1 вариант
	2 вариант

	1. Перепишите, заменяя числа словами

	К 876 прибавить 46; с 472 сложить 257;

28 умножить на 11; из 590 вычесть 71.
	От 657 отнять 56; к 468 прибавить 391;

38 умножить на 11; с 342 сложить 43.

	2. Образовать от количественных числительных порядковые, поставив в Р.п. и П.п.

	15, 58, 581
	17,  29,   765

	3. Запишите, заменив числа словами

	1)  Первый международный телефонный разговор состоялся 31 декабря 1898 года между Петербургом и Москвой.

2) В русских летописях первые сведения о погодных условиях относятся к 860 году.
	С 1858 года по 1917 в России было произведено 37 выпусков почтовых знаков, состоявших из 139 марок.

	4. Подчеркните все слова как члены предложения. Над числительными укажите разряд.

	1) Пять и семь равно двенадцати.

2) Первый снег выпал ночью.

3) 54 тома там стояли за стеклом.

4) Семеро ребят отправились в поход.
	1) Три и пять – пятнадцать.

2) Вторые заморозки оказались сильнее.

3) В моей библиотеке 73 книги.

4) Пятеро мальчишек влезли на забор.
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